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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
nÉcTua SEGT]NDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e dois minutos, no

Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos

Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nrimero Trinta e Oito da Trigésima Segunda Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secretiirio

foram lidos os seguintes expedientes: Oficios no'40 e 594124 do Ministério da Integraçâo e do Desenvolvimento

Regional; Oficio no 3.994124 da Secretaria Municipal de Saüde de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO

PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Lidio Lopes, Pedro Kemp, Joâo Henrique,

Antonio Vaz, Coronel David, PedrossianNeto, Caravina, Paulo Duarte, LiaNogueira,Zé Teixeira, Junior Mochi,

Lucas de Lima e Paulo Corrêa. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Londres Machado,

Renato Câmara e Zeca do PT. GRANDE EXPEDIENTE - Usou da palawa o Deputado Joâo Henrique.

ORDEM DO DIA - Foi aprovado em segunda discussâo e votaçiio nominal o Projeto de Lei n" 12124 de

autoria da Deputada Lia Nogueira. Foram aprovadas em primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes

proposiçôes: Projeto de Lei n' lll24 de autoria do Deputado PedrossianNeto; Projeto de Lei n' 69124 de autoria

do Deputado Caravina. Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simb6lica as seguintes proposiçôes:

Requerimento de Moçiio de Pesar de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada aos familiares do Pastor Ido

dos Santos Ximenes; Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos

familiares de Leonardo Luis Mense Rodrigues; Requerimentos de Moç6es de Congratulaçâo de autoria do

Deputado Marcio Femandes endereçadas à Delegacia de Policia Civil de Sidrolândia, em nome da Delegada

Cynthia Karoline Bezerla Gomes Tapias, em nome do Perito Papiloscopista Clayton Ortega e em nome da

Investigadora Hellen Carolline Pinho Rohr Vasconcelos, pela prisâo e apreensâo de drogas realizada no dia 23

de abril de 2024 e pelos seus esforços constantes no combate ao crime organizado e na defesa da sociedade sul-

mato-grossense; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada
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aos Srs. Thiago daCnvBandeira e Fernando Lopes Neto, por se tornarem Campeôes na Categoria Masculina da

Etapade Campo Grande do Circuito Track e Field Open de Beach Tennis, que ocolreu entre os dias 19 a2l de

abril de 2024, nesta capital; Requerimento de autoria do Deputado Zecado PT solicitando o uso da tribuna desta

Casa de Leis, durante a sessâo ordinilria do dia 07de maio de 2024 (terça-feira), para pronunciamento do Sr. Joâo

Paulo Pinheiro Bueno, Superintendente da Policia Rodoviiiria Federal em Mato Grosso do Sul; Requerimento

de autoria do Deputado Pedro Kemp solicitando a reserva do Plenarinho Deputado Nelito Câmara no dia 24 de

junho, das 8h às 17h30min, para a realizaçâo do Seminilrio Sul-mato-grossense Orfandade e Direitos;

Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Pleniirio Dep. Jülio Maia no dia

26 de junho de 2024, das 13h30 às 17h30, para a realizaçâo do 9o Seminârio Estadual de Enfrentamento à

Violôncia Contra a Pessoa ldosa; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva

do Plenrlrio Dep. Jülio Maia no dia27 de novembrc de2024, das 19h às 2lh, paraarcalizaçâo da sessâo solene

de entrega da Medatha e Diploma de Honra ao Mérito Legislativo Engenheiro José Francisco de Lima e

comemoraçào ao 45 anos do CREA-MS. O Deputado Caravina pediu vista do Requerimento de Informaçôes,

Protocolo n" 1297124 de autoria do Deputado Joâo Henrique. Indicaçôes de autoria dos Deputados Coronel

David, Junior Mochi, Renato Câmara e Zeca do PT. O Senhor Presidente suspendeu a Sessâo Ordinâria para o

uso da tribuna às Senhoras Anna Caroline Kalache - Conselheira Tutelar de Campo Grande, Viviane Yaz -
Coordenadora do Projeto Nova eZairaBrito - Coordenadora do Abrigo Segunda Casa, parafalar sobre a abertura

das açôes do "Maio Laranja", mês de enfretamento e combate à violência e abuso sexual contra crianças.

EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

encerrou a presente Sessâo. E,paraconstar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordiniiria que, depois de lida

e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenririo Deputado Jrilio Maia,tintade abril do ano de dois mil e vinte e

quatro.


